















बाबा रामदेव ने एक बार फिर बनाया मूर्ख !

मूर्खों को के अंदर बाबा रामदेव ने एक मामूलीमा प्रकाशित करवाया है। फिर यह कि संख्या 645/2022 के संदर्भ में सर्वोच्च न्यायालय द्वारा जो अंतिम फैसला था...

आपतिजनक हथियारों को लेकर दुनिया में भय

हथियारों का बाजार गरम होना, निर्यातजनक है। रिपोर्ट में खबर बता रही है कि दुनिया में स्टाइलिश केमन खर्च करने वालों में...

हथियारों का बाजार गरम होना, निर्यातजनक है। रिपोर्ट में खबर बता रही है कि दुनिया में स्टाइलिश केमन खर्च करने वालों में...

आज का राशिफल

- मेष: कुछ प्रतिकूल चिंता का श्रेण विन-न रहेंगे। सुख-सुख को बढ़ावा देने के लिए धैर्य रखें।
मेष: स्वास्थ्य और जीवन स्तर में सुधार की अपेक्षा रहेगी।
मेष: कुशल और सुख के साथ संचालन में सुधार का प्रयास करें।

मतदाता सूची में नाम न हो तब भी कर सकते हैं मतदान!

देश में पहले चरण का लोकसभा चुनाव मतदान 19 अक्टू को हो रहा है। लोकसभा की 543 सीटों के लिए 97 करोड़ से अधिक मतदाता 10-50 लाख मतदान केंद्रों में मतदान करने के लिए...

के लिए आज भी कई स्थानों पर लोकोई कई किमी तक फैल जाया पड़ता है। जो कि एक बड़ा संकट है। उन्होंने माना कि चुनाव में कामी सुधार होना...

केलर पर भी सियासी जहर का असर....

सर्वाधिक शक्ति केलर पर भी नापूरणीया सियासत का जहर असर दिखाने लगा है। यहां के एक निर्याती वार्षिकी समर्थक विचारक ने कर्मियों के प्रति...

सड़कों पर कैसे थमे अराजकता!

हालांकि हेलमेट पहनना दिल्ली में वाहन चालकों और पीछे बैठने वालों के लिए भी अनिवार्य है। दिल्ली ट्रैफिक पुलिस के आंकड़ों के अनुसार...

एकसर लेना ही होगा जो यातायात नियमों को तोड़ने वालों से घुस लेते हैं और छोड़ देते हैं। अनेक लोगों ने यह कह कर पुलिस महकमों के अनुसार...

अंडरपास या फुट ओवरपास बनाए ही जा सकते हैं। कम से कम स्कूल की छुट्टी के समय एक ट्रैफिक का सिग्नल तो तैयार हो ही सकता है। आज तो फुटपाथों की स्थिति यह हो गई है कि वाहन पुलिस...

अंकजाल - 7528. A grid of numbers for numerology calculation.

सूदोंकु बतवाल- 6772. A grid of numbers for numerology calculation.

सूदोंकु बतवाल- 6772. A grid of numbers for numerology calculation.

सूदोंकु बतवाल- 6772. A grid of numbers for numerology calculation.



# चुनाव को लेकर उपायुक्त ने सोनारायठाडी और सारवां प्रखंड के सेक्टर पदाधिकारियों के साथ बैठक की



**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल दुमका।** जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने कहा कि सभी मतदान केंद्रों तक जाने के लिए रूट चार्ट बनाए गए हैं। निर्धारित रूट चार्ट का सत्यापन सेक्टर पदाधिकारी एवं सेक्टर पुलिस पदाधिकारी अपने स्तर से कर लें।

एवं किसी प्रकार की कोई कमी रहने पर अपने एईआरओ को अवगत कराए। इन्होंने कहा कि प्रशिक्षण में जो भी जानकारी देनी पड़ी है। मतदान दिवस के दिन उक्त जानकारी को मदद से आप सभी अपने कर्तव्यों का निर्वहन बिना किसी गलती के कर



सुविधाओं का अवलोकन कर लें। अगर किसी प्रकार की कोई कमी दिखाई दे तो तुरंत इसकी सूचना दें ताकि उक्त कर्मियों को समय से दूर कर लिया जाय। कहा कि अपने सेक्टर से मतदान केंद्रों की दूरी की भी मूल्यांकन कर लें ताकि मतदान दिवस के दिन किसी

प्रकार के संशय की स्थिति को उत्पन्न नहीं हो। इन्होंने कहा कि पूरे निर्वाचन प्रक्रिया के दौरान भारत निर्वाचन आयोग द्वारा प्राप्त सभी निर्देशों का अक्षरशः पालन ही अपने सेक्टर से मतदान केंद्रों का दूरी की भी मूल्यांकन कर लें ताकि मतदान दिवस के दिन किसी

# दो दिवसीय जिला संतमत सत्संग को लेकर भूमि पूजन



**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल रामगढ़।** जिला संतमत सत्संग का 35वां वार्षिक अभिवेशन रामगढ़ प्रखंड के कांठों गांव में दिनोंक 11एवं 12 मई दिन शनिवार एवं रविवार को आयोजन को लेकर पूरे कांठों में 24/04/2024 को सत्संग स्थल पर भूमि पूजन कर ध्वजा रोहन

किया गया। जिसमें पुरारो आश्रम से स्वामी अरण्यानंद पितृ बाबा एवं दुमका जिला मंत्री लोबीन चंद्र मंडल, मोहन पांडे, लाल मोहन दास एवं सम्प्रत ग्रामोप उपाध्यक्ष थे। इस भूमि पूजन कार्यक्रम को लेकर पूरे कांठों में उत्साह का माहौल देखा जा रहा है।

# रामगढ़ के कन्हारा में आग का कहर एक घर जलकर राख, दो को आंशिक क्षति

भीषण अगलगी में घर में रखा सारा सामान खाक, जिंदा जल गयी घर में बंधी चार बकरियां



**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल रामगढ़।** लगभग सवा आठ बजे रामगढ़ प्रखंड के बंदरगोला पंचायत के कन्हारा गांव में पंकज पंडित के घर में अचानक आग लग गई। तेज हवा के कारण आग ने शीघ्र ही प्रखंड रूप धारण कर लिया। जल तक आस-पास

के लोग जुटते तब तक आग पूरे घर में फैल गई। आग की चपेट में आकर घर में रखी चूकी, पलंग, खाट, रूपा, अनाज, कपड़े, बर्तन, आभूषण सहित सारा सामान जल कर राख हो गया। पड़ोसी पहुंचे तब तक ही चार बकरियां भी जिन्दा जल



शरारती तत्वों ने लगायी खेत में आग, दो सौ पौधे जलकर राख। रानीखर: टोंगारा बाना क्षेत्र के बांसकुली गांव में अज्ञात शरारती तत्वों ने खेत में आग लगा दी जिससे दो सौ पौधे जलकर राख हो गये। गांव के भिन्न भंडारी ने यहां जमाबंदी संख्या 66 के दग संख्या 1429 में दो सौ पौधे लगाए हैं। इन भिन्न से पीछा ताकर यहां वनरक्षण किया है। मंगलवार के अरसाह में किसी अज्ञात ने यहां आग लगा कर सभी पौधों को जला कर नष्ट कर दिया है। भंडित ने दग विभाग से क्षतिपूर्ति की मांग की है।

# रक्तदान करके वत्स सेवा समिति के अध्यक्ष चंचल सिंह ने बवाई मरीज की जान रक्तदान हैं महादान, इससे बड़ा कोई दान नहीं : संगीता कुमारी

**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल दुमका।** रक्तदान की महादान वृ ही नहीं कहा जाता, रक्तदान से कई मरीजों की जान तत्काल बचाई जा सकती है। वर्तमान में भले ही सभी लोग रक्तदान को लेकर इतने जागरूक न हो लेकिन दुमका जिले में कई ऐसे लोग हैं जो रक्तदान के महादान को समझते हैं तथा अपना सर्वश्रेष्ठ समर्पण समाज की भलाई के लिए कर देते हैं। इसी में से एक नाम दुमका के रहने वाले रक्त चोर वत्स सेवा समिति के अध्यक्ष चंचल सिंह का है। जिनकी सहायता से न जाने अब तक कितने ही मरीजों की जिंदगी बचाई जा चुकी है। बताते चलें कि दुमका के रहने वाले एक मासूम बालक जो जिंदगी और मौत के बीच जंग लड़ रहा था और रक्त के अभाव में शयन कमा होता कठना मुश्किल था लेकिन जैसे ही यह जानकारी चंचल सिंह को मिली तो इन्होंने तुरंत संगीता कुमारी से रात में ही संपर्क किया और मानवता की मिशाल के रूप में एक लड़की होकर भी



मरीज के परिजन ने रक्तदान हेतु चंचल सिंह से संपर्क किया। रक्तदान के पश्चात संगीता कुमारी ने कहा की 18 वर्ष से अधिक उम्र के सभी लोगों को रक्तदान अवश्य करना चाहिए। लोगों की मदद करना ही मानवता का सबसे बड़ा धर्म है। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि रक्तदान करने से शरीर में किसी भी प्रकार का कोई इन्फेक्शन प्रभाव नहीं पड़ता है।

रक्त में स्वयं ब्याड बैंक आकर चंचल सिंह के आग्रह पर रक्तदान कर नई सी मासूम बच्चे की जान बचाने में अपनी भूमिका निभाई और समाज के लिए एक संदेश दिया कि आशातकाल समय में रक्तदान करने के लिए हमेशा तैयार रहना चाहिए। भूय न रात तथा अस्पतालों में विकिसर्कों के अनुभार उन्हें तुरंत बुलाने की भी जाजिटिव रक्त की आवश्यकता थी मरीज के परिजन रक्त की व्यवस्था कर पाने में असमर्थ थे। अतः

# मतदान केंद्रों पर की गई एएमएफ की उपलब्धता की जांच

**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल रामगढ़।** प्रखंड विकास पदाधिकारी के द्वारा उन्नत मध्य विद्यालय, चौमगाड़ा कलेक्टर के अंतर्गत विभिन्न मतदान केंद्रों पर एएमएफ की उपलब्धता की जांच की गई। चौमगाड़ा कलेक्टर पर कुल 5 शौचालयों में से 2 की खाक-सफाई नहीं होने पर उनके द्वारा संबंधित विद्यालय के सचिव को निर्देश दिया गया कि जल्द से जल्द शौचालयों की खाक-सफाई करवाए। वहीं सोलर जल जल से जल की आपूर्ति कलेक्टर पर उदास है, फिर भी खाक-सफाई



के प्रकोप को देखते हुए आपदाओं को ठीक करने का निर्देश पंचायत सचिव को दिया गया। जल जीवन मिशन से भी नल जल को कलेक्टर प्लांट तक पहुंचाने का निर्देश संबंधित विभाग के कर्मच अधिकारी को दिया गया। मतदान केंद्र संख्या 72, उन्नत मध्य विद्यालय, बास्को तक पहुंचने के क्रम में 1 किलोमीटर तक की सड़क की स्थिति जीर्ण-सुधारा है। इसे ठीक करने का निर्देश संबंधित विभाग को दिया गया।

# बीडीओ ने कई आंगनबाड़ी केंद्रों व मनरेगा योजनाओं का किया औचक निरीक्षण

**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल रामगढ़।** प्रखंड विकास पदाधिकारी रामगढ़ द्वारा प्रखंड अंतर्गत विभिन्न आंगनबाड़ी केंद्र, विद्यालय का औचक निरीक्षण किया गया। बताते चलें की अहले सुबह प्रखंड विकास पदाधिकारी द्वारा 5 के निरीक्षण के दौरान बच्चों की उपस्थिति काफी कम पाई गई। प्रखंड विकास पदाधिकारी द्वारा सभी शैक्षिक/सांस्कृतिक को समय से खोलने एवं बच्चों को समय से नारता कराने का निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान देखा गया आंगनबाड़ी केंद्रों का दैनिकी अचर्या, आंगनबाड़ी के केंद्रों में पहुंचने वाले बच्चों की पहचान केंद्र में पहुंचते देखा गया। कई आंगनबाड़ी केंद्रों में बच्चों की उपस्थिति कम देखा गया। इससे आलावा प्रखंड सार अंचल आंगनबाड़ी योजना के अंतर्गत चल रहे विरसा रियायत कूप



योजना का निरीक्षण किया उपस्थित अधिकारियों को भी प्रगति लाने को कहा। अधिकारी द्वारा बरतल के पूर्व सभी विरसा रियायत कूप को पूर्ण करने हेतु निर्देश दिए गए। बीडीओ अभय कुमार के द्वारा अबू आबास योजना, पंचायतों में चल रहे 15वें वित्त योजना, ज्ञान के द्वारिका का निरीक्षण किया गया आवश्यक निर्देश दिए गए।

# रानिबहाल के चड़क मंदिर में पूजा-अर्चना के लिए उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़ आस्था देख दंग रह जाते लोग, नंगे पांव आग में चल कर लगते हैं चड़क बाबा को संतुष्ट

**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल दुमका।** बुधवार ग्याह बेराहा बांगला पंचायत के अनुभार दुमका प्रखंड के रानिबहाल स्थित चड़क मंदिर में विशेष पूजा-अर्चना की गई। इमनात पूरी होने पर रानिबहाल पहुंचे श्रद्धालुओं ने पहले पांव के बड़ा पोखर में पवित्र स्नान किया। अत्यंशत मान्यता के अनुसार शरीर में त्रिसुल नूना बान धोकर गाम परिक्रमा कर मंदिर पहुंचे एवं पूरे भक्ति भाव से पूजा-अर्चना की। मौके पर भक्तों ने नंगे पांव आग में चल कर चड़क बाबा को संतुष्ट करने हेतु उदय राय के संकेत में भक्तों ने बान लेकर गाम परिक्रमा की। पुजारी ने बताया कि बाबा चड़क गाम भगवान शिव का ही रूप हैं महा चड़क की



ही यह इलाका राजनगर राजा के अर्धान थोरजा ने यहां राजनगर से प्रजाओं को लाकर बसाया था। इसी समय राजा ने यहां मा दुर्गा, रक्षा काली की मंडित स्थापना कर पूजा पाठ शुरू कराया था। प्रजाओं के अनुभार पर चड़क मेला शुरू किया गया था। यहां अतिथ्यासी- गैर आदिवासी दोनों समुदाय के लोग एक साथ पूजा करते हैं। इस बार लखिन्द मिर्चा, अजित मिर्चा, चूड़े गोरन, सुनाराम, क्रमलेशो हेन्डम, मंगर मुनी, खडूआ मिर्चा, कैलाश मिर्चा, बासू मिर्चा ने बान लेकर प्राम प्रक्रमा की। एक दिवसीय चड़क मेला के पश्चात अवरार पर चड़क मंदिर में पूजा-अर्चना हेतु श्रद्धालुओं की आग भीड़ उमड़ी। शासन काल में रानिबहाल क्षेत्र घना जंगल हुआ करता था। साथ एवं अनुसूचित जाति के लोग करते हैं। 1 बराते चलें कि अंग्रेज

# स्वीप के तहत काठीकुंड प्रखंड में रक्त दान शिविर का आयोजन

**आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल काठीकुंड।** लोकसभा निर्वाचन 2024 में दुमका जिले के सभी योग्य मतदाता अपने मतधिकार का प्रयोग कर लोकतंत्र के इस महापर्व को पूरे उत्साह के साथ मनाएं इस हेतु जिला निर्वाचन पदाधिकारी के निर्देश पर पूरे जिले में स्वीप के तहत विभिन्न मतदाता जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन का मतदाताओं को जागरूक किया जा रहा है। इसी क्रम में काठीकुंड प्रखंड मुख्यालय में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया इस शिविर में कुल 27 लोगों ने रक्तदान किया। इन्होंने कहा कि रक्तदान और मतदान दोनों ही एक बेहतर समाज के लिए जरूरी है। सभी लोग 1 जून को अपने पदों से निकलकर



मत्दान करने अपने मतदान केंद्र अवश्य जाए। दिनांक 25 अप्रैल को रामगढ़, 27 अप्रैल को शिकारीबाड़ी, 29 अप्रैल को सरैवाहा, 30 अप्रैल को जामा, 2 मई को जमशुजी, 4 मई को रानिबहाल, 6 मई को गिरधर एवं 8 मई को दुमका प्रखंड मुख्यालय में रक्त दान शिविर का आयोजन किया जाएगा।













रावी नदी के पानी पर भारत का अधिकार... पाकिस्तान ने संसद में पहली बार कबूला सच

एजेंसी। 24 अप्रैल इस्लामाबाद : पाकिस्तान के संघीय कानून मंत्री आज़म नज़ीर...



भारत के खिलाफ कोर्ट में नहीं जा सकते : पाकिस्तान

उन्होंने कहा, इस मुद्दे पर भारत के खिलाफ अंतरराष्ट्रीय न्यायालय का सहारा नहीं लिया जा सकता...

सिंधु जल संधि पर दोनों देशों ने 1960 में किए थे हस्ताक्षर

कानून मंत्री ने कहा, इस [सिंधु जल संधि] पर दोनों देशों ने 1960 में हस्ताक्षर किए थे, हालांकि, भारत इससे...

पाकिस्तानी आतंकियों के लिए कवच बना चीन का सीक्रेट वीडो

भारत ने संयुक्त राष्ट्र में ड्रेगन को किया बेनकाब

एजेंसी। 24 अप्रैल न्यूयॉर्क : भारत ने चीन पर परीक्षक रूप से कटाक्ष करते हुए कहा है कि संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद...



चीन ने आतंकियों पर प्रतिबंध के लिए लगाई है रोक

सिंधु कब्जों ने कहा, हमों में जो लोग मंजूरी समिति की कार्य प्रणाली अर्थात् गवा या जिसमें वह नियंत्रित किया...

रावी के पानी से जम्मू कश्मीर की बदलेगी सूरत

रिपोर्ट के अनुसार, रावी से जम्मू और कश्मीर को अब 1,150 क्यूमीटर पानी मिलेगा जो पहले पाकिस्तान को आवंटित किया गया था...

भारत के खिलाफ कोर्ट में नहीं जा सकते : पाकिस्तान

उन्होंने कहा, इस मुद्दे पर भारत के खिलाफ अंतरराष्ट्रीय न्यायालय का सहारा नहीं लिया जा सकता...

सिंधु जल संधि पर दोनों देशों ने 1960 में किए थे हस्ताक्षर

कानून मंत्री ने कहा, इस [सिंधु जल संधि] पर दोनों देशों ने 1960 में हस्ताक्षर किए थे, हालांकि, भारत इससे...

इंडोनेशिया : प्रतिद्वंद्वियों की अपील खारिज होने के बाद प्रबोवो सुबियांतो निर्वाचित राष्ट्रपति घोषित

जकार्ता (इंडोनेशिया) : इंडोनेशियाई निर्वाचन आयोग ने बुधवार को एक समारोह में औपचारिक रूप से प्रबोवो सुबियांतो को निर्वाचित राष्ट्रपति घोषित किया...

जापान में 200 लोगों के साथ उड़ान भर रहे विमान से अचानक उठने लगा धुआं

एजेंसी। 24 अप्रैल टोकियो : जापान में इस कत 200 व्यक्तियों को जान भूषित करने में पड़ गई, जब हवाई जहाज विमान से अचानक धुआं उठने लगा...

अमेरिकी संसद से यूक्रेन इंजराइल ताइवान और हिंद प्रशांत क्षेत्र के लिए 95.3 अरब डॉलर का पैकेज मंजूर

वाशिंगटन। अमेरिकी संसद ने यूक्रेन और इंजराइल को मदद देने तथा ताइवान समेत हिंद-प्रशांत क्षेत्र में अमेरिका और उसके सहयोगियों को सुरक्षा मजबूत करने के लिए 95.3 अरब अमेरिकी डॉलर का सहायता पैकेज देने के पक्ष में बहुमत से मंजूरी दे दी...

ईरान गैस पाइपलाइन के बाद चीन के सीपीईसी का नंबर !

अमेरिकी धमकी से धवराया पाकिस्तान

एजेंसी। 24 अप्रैल इस्लामाबाद : ईरान के राष्ट्रपति इब्राहिम राईसी पाकिस्तान की यात्रा के बाद अब श्रीलंका के लिए रवाना हो गए हैं...



चीन और अमेरिका में बढ़ रहा तनाव, फंसा पाकिस्तान

दरअसल, ईरान ने पाकिस्तान को सीमा तक अरबों डॉलर खर्च करने के पाइपलाइन बना दिया है लेकिन पाकिस्तान आनकाफी कर रहा है। ईरान के धमकी दी थी कि अगर पाकिस्तान समझौते के तहत पाइपलाइन नहीं बनाता है तो वह कोर्ट में जाएगा और अरबों डॉलर का हजमाला व्यूलाएगा...

ऑस्ट्रेलिया में हिंसक चरमपंथी विचारधारा को मानने के आरोप में सात किशोर गिरफ्तार

एजेंसी। 24 अप्रैल सिडनी। ऑस्ट्रेलियाई पुलिस ने पूरे सिडनी में छापेमारी कर हिंसक चरमपंथी विचारधारा को मानने के आरोप में सात किशोरों को बुधवार को गिरफ्तार किया।

Bata Cool for School advertisement featuring children playing and a school bag.

बुर्ज खलीफा नहीं रह जाएगी दुनिया की सबसे ऊंची बिल्डिंग थाईलैंड ने बनाया 'आठवें अजूबे' का महाप्लान



बिल्डिंग बनाने पर चल रही बातचीत

एम्मार ग्रुप अब बुर्ज खलीफा से बड़ी बिल्डिंग बनाकर अपना खुद का रेकॉर्ड तोड़ सकता है। व्यूम्बर्ग को रिपोर्ट के मुताबिक सरकार के एक प्रस्ताव चाई वाचरोन्के ने बताया, 'पीएम ने उनके सामने एक चुनौती रखी कि वे यहाँ एक टावर बना सकते हैं, जो दुबई के टावर से भी ऊंचा हो।'

व्या है बुर्ज खलीफा की खासियत !

बुर्ज खलीफा की बात करें तो इसकी ऊंचाई 828 मीटर है। यह दुनिया की सबसे ऊंची बिल्डिंग है। इसके दो अर्धचंद्राकार डेक हैं, जिन्हें एट टॉप के नाम से जाना जाता है, जो 124वीं और 148वीं मंजिल पर मौजूद हैं।

आगे बुर्ज खलीफा भी बीना लगेगा। यह महात्वाकांक्षी योजना थाईलैंड में आकार लेगी। इस विशाल इमारत की वैश्विक में उसी कंपनी की और से बनाया जा सकता है, जिसने दुबई में रेकॉर्ड तोड़ने वाला टावर बनाया था। थाई प्रधानमंत्री श्रेया थाविसिन ने शुक्रवार को अपने एक्स अकाउंट पर चीनी और मध्य पूर्व की कंपनियों के साथ मॉर्टिन को डिस्ट्रिब्यूट कर रहे हुए घोषणा की। इस प्रोजेक्ट की सटीक ऊंचाई और लागत को स्पष्ट जानकारी नहीं है। लेकिन मेगाप्रोजेक्ट कथित तौर पर बुर्ज खलीफा से दुनिया की सबसे ऊंची इमारत का खिताब छीन लेगा। इस टॉवर का नाम क्या होगा इसकी जानकारी नहीं है। लेकिन एक ही टॉवर में ऑफिस, होटल और एंटरटेनमेंट हब शामिल होंगे। इस परियोजना में एक मनोरंजन केंद्र, कसीनो, एक बड़ा वित्तीय केंद्र और डिस्ट्रिब्यूट स्टोर शामिल होंगे। बुर्ज खलीफा को एम्मार ग्रुप ने बनाया था।

चास मेन रोड, चंद्रा टॉकीज के पास, फर्स्टफ्राई स्टोर के बगल में चास 9263001480 / 9263001481